МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ «ПОСЕЛОК МЯТЛЕВО»

ПРОТОКОЛ 

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
23 апреля 2025 года                                                         п.Мятлево

Наименование вопроса, выносимого на публичные слушания: рассмотрение проекта решения поселкового Совета по исполнению бюджета МО СП «Поселок Мятлево» за 2024 год
Время начала проведения публичных слушаний: 15:00 ч.

Время окончания проведения публичных слушаний: 15:45 ч.

Место проведения публичных слушаний: п.Мятлево Износковского района, Калужской области, ул.Интернациональная д.61 

Основания проведения публичных слушаний: Решение поселкового Совета МО СП «Поселок Мятлево» от 26 марта 2025 № 179 «О назначении публичных слушаний по проекту решения поселкового Совета «Об исполнении бюджета МО СП «Поселок Мятлево» за 2024 год»
Объявление о проведении публичных слушаний опубликовано в газете «Рассвет» № 25 (6691) от 04 апреля 2025 г., обнародовано на информационных стендах 28 марта 2025 года.
Организатор проведения публичных слушаний: администрация МО СП «Поселок Мятлево».

Председательствующий: Фроликова (зам.главы администрации МО СП «Поселок Мятлево»)

Секретарь: И.С.Давыдова (специалист администрации МО СП «Поселок Мятлево»).

Количество зарегистрированных участников: 10 человек (3 чел – работники администрации, 2 – депутата поселкового Совета, 5  чел – население).
СЛУШАЛИ: Аниканову Л.И., - ведущего специалиста администрации МО СП «Поселок Мятлево», которая озвучила основные аспекты исполнения бюджета МО СП «Поселок Мятлево» за 2024 год: 

За 2024 год в бюджет муниципального образования поступило доходов в сумме 17 031,4 тыс. рублей, в том числе налоговых и неналоговых доходов 6 921,7 тыс. рублей, безвозмездных поступлений 10 109,7 тыс. рублей.

          Налоговые и неналоговые доходы по сравнению с 2023 годом уменьшились на 2 191,5 тыс. рублей или на 24,0%. Основную долю в налоговых и неналоговых доходах составляет земельный налог (47,2%).

          В целом налоговые доходы по отношению к прошлому году уменьшились на 1 880,2 тыс. рублей или на 21,8%. В основном снижение поступлений по сравнению с прошлым годом отмечается по налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения на 919,0 тыс. рублей или на 30,4%, по земельному налогу на 1 046,6 тыс. рублей или на 24,3%. 

               Неналоговые доходы уменьшились по отношению к 2023 году на 311,3 тыс. рублей или на 62,9%.

               Безвозмездные поступления в 2024 году получены в сумме 10 109,7 тыс. рублей и увеличились по сравнению с прошлым годом на 1 278,3 тыс. рублей на 14,5%. Из них:

         - дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности – 6 545,9 тыс. рублей;

         - субсидии на поддержку программ формирования современной городской среды – 1 277,0 тыс. рублей;

         - субвенции на осуществление первичного воинского учета органами местного самоуправления поселений, муниципальных и городских округов – 179,6 тыс. рублей;

         - иные межбюджетные трансферты на полномочия района – 20,0 тыс. рублей;

         - иные межбюджетные трансферты для дополнительных расходов, возникших в результате решений, принятых органами власти другого уровня – 2 037,2 тыс. рублей.

         - прочие безвозмездные поступления на проведение социально-значимых мероприятий – 50,0 тыс. рублей;         

Р А С Х О Д Ы     Б Ю Д Ж Е Т А

         Расходы муниципального образования за 2024 год исполнены в сумме 19 788,0 тыс. рублей, что больше чем за 2023 год на 4 155,7 тыс. рублей.

Структура расходов бюджета за 2024 год по разделам бюджетной классификации
	Наименование показателя
	Сумма
	Доля расходов в общем объеме расходов (%)

	ВСЕГО РАСХОДОВ
	19 788,0
	100,00

	в том числе:
	
	

	Общегосударственные вопросы
	6 575,7
	33,2

	Национальная оборона
	179,6
	0,9

	Национальная безопасность и правоохранительная деятельность
	98,6
	0,5

	Жилищно-коммунальное хозяйство
	5 803,5
	29,3

	Культура, кинематография
	2 203,4
	11,1

	Социальная политика
	147,6
	0,8

	Физическая культура
	4 779,6
	24,2


      В отчетном периоде расходы, на межбюджетные трансферты передаваемые бюджету муниципального района в рамках выполнения обязательств по заключенным соглашениям по передаче полномочий муниципальному району составили 7 297,6 тыс. рублей, что составляет 100 % к уточненной бюджетной росписи расходов и больше чем за 2023 год на 2 196,2 тыс. рублей. 

       Бюджетная политика в области расходов была направлена на выполнение намеченных мероприятий в рамках муниципальных программ. 

1.
Общегосударственные расходы

    На общегосударственные расходы направлено 6 575,7 тыс. рублей или 99,2 % к годовому плану. По сравнению с предыдущим годом расходы увеличились на 1 821,1 тыс. рублей, в том числе за счет расходов на ремонт фасада здания администрации поселения 1590,4 тыс. рублей. 

    По данному разделу отражены бюджетные ассигнования на: 

- функционирование главы администрации муниципального образования – 775,3 тыс. рублей; 

- функционирование аппарата управления – 4 737,5 тыс. рублей;

- финансирование переданных полномочий – 314,6 тыс. рублей;

- периодическую печать – 30,0 тыс. рублей;

- оказание материальной помощи из резервного фонда администрации сельского поселения – 10,0 тыс. рублей;

- поощрительные и стимулирующие выплаты главе администрации поселения –  429,7 тыс. рублей;

- иные мероприятия – 278,6 тыс. рублей.

2. Национальная оборона

            Расходы на национальную оборону составили 179,6 тыс. рублей или 100 % годового плана. По данному разделу отражены расходы на содержание сотрудника администрации сельского поселения, выполняющего обязанности по учету военнообязанных граждан, проживающих на территории сельского поселения.

3. Национальная безопасность и правоохранительная деятельность

            По данному разделу отражены расходы по опашке и окашиванию территории поселения в целях противопожарной безопасности за счет средств бюджета МР «Износковский район» на сумму 98,6 тыс. рублей.

4. Жилищно-коммунальное хозяйство

           На жилищно-коммунальное хозяйство направлено 5 803,5 тыс. рублей, в том числе за счет собственных средств бюджета поселения 2 997,5 тыс. рублей, за счет средств бюджета МР «Износ-ковский район» 1 529,0 тыс. рублей, за счет средств областного бюджета 1 277,0 тыс. рублей.

             За счет собственных средств бюджета оплачены работы (услуги) по содержанию общественной бани в пос.Мятлево на сумму 679,5 тыс. рублей, техническому и аварийному обслуживанию газопроводов и технических устройств на них 67,3 тыс. рублей, благоустройству пешеходной дорожки по ул. Интернациональная в пос. Мятлево (от дома № 43 до дома № 63) (1этап) рамках формирования современной городской среды в сумме 68,7 тыс. рублей, организации уличного освещения 1 491,2 тыс. рублей, приобретение венков на братские места захоронений 12,3 тыс. рублей, приобретение материалов и выполнение работ по благоустройству 678,5 тыс. рублей.

              Средства бюджета МР «Износковский район» направлены на содержание воинских мест захоронений в сумме 20,0 тыс. рублей, благоустройство сквера № 1 по ул. Интернациональная в пос. Мятлево и ликвидацию стихийных свалок в сумме 1 509,0 тыс. рублей.

              Средства областного бюджета направлены на благоустройство пешеходной дорожки по ул. Интернациональная в пос. Мятлево (от дома № 43 до дома № 63) (1этап) в рамках формирования современной городской среды в сумме 1 277,0 тыс. рублей.

5. Культура, кинематография

          По данному разделу отражены расходы, на межбюджетные трансферты по переданным полномочиям бюджету муниципального района по созданию условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры в сумме 2 203,4 тыс. рублей или 100 % к уточненной годовой росписи. К аналогичному периоду прошлого года расходы увеличились на 348,7 тыс. рублей.

6. Социальная политика

          По данному разделу отражены расходы на ежемесячную социальную выплату к пенсии муниципальным служащим, вышедшим на пенсию в сумме 147,6 тыс. рублей.

7. Физическая культура и спорт 

          По данному разделу отражены расходы на предоставление межбюджетных трансфертов бюджету МР «Износковский район» в соответствии с заключенным соглашением о передаче части полномочий бюджету муниципального района по обеспечению условий для развития на территории поселения физической культуры, школьного и массового спорта, организации проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий в сумме 4 779,6 тыс. рублей или 100 % к уточненной годовой росписи.

Выступления участников публичных слушаний.

         Тихонов Г.С.– депутат поселкового Совета: Исполнение бюджета МО СП «Поселок Мятлево» за 2024 год предлагаю принять к сведению. Проект решения направить в поселковый Совет для утверждения.
          Гуменива И.И. – заведуюшая МКДОУ «Мятлевский детский сад» предложила одобрить проект решения.

Голосование по утверждению проекта решения «Об исполнении бюджета МО СП «Поселок Мятлево» за 2024 год».
«за» - 10 чел.;

«против» - 0 чел.;

«воздержались» -0 чел.;

«не голосовали» - 0 чел.

Результат публичных слушаний: учитывая мнение участников публичных слушаний, результата голосования, утвердить проект решения поселкового Совета «Об исполнении бюджета МО СП «Поселок Мятлево» за 2024 год» и направить его в Поселковый Совет для его окончательного утверждения.

Председатель публичных слушаний                                      О.В.ФРОЛИКОВА
Секретарь публичных слушаний                                            И.С.ДАВЫДОВА
МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ «ПОСЕЛОК МЯТЛЕВО» ИЗНОСКОВСКОГО РАЙОНА
КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ
З А К Л Ю Ч Е Н И Е

По результатам публичных слушаний по проекту решения Поселкового Совета МО СП «Поселок Мятлево» «Об исполнении бюджета МО СП «Поселок Мятлево» за 2024 год», опубликованного в официальном печатном издании – газете «Рассвет» от 04 апреля 2025, № 25 (6691).
В соответствии с Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний или общественных обсуждений в муниципальном образовании сельское поселение «Поселок Мятлево», утвержденным решением Поселкового Совета от 12.11.2021 № 19, на основании решения Поселкового Совета МО СП «Поселок Мятлево» от 26.03.2025 № 179 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Поселкового Совета «Об исполнении бюджета МО СП «Поселок Мятлево» за 2024 год», 23 апреля в 15-00 часов в здании администрации МО СП «Поселок Мятлево», расположенного по адресу: п.Мятлево, ул.Интернациональная д.61,состоялись публичные слушания по проекту решения Поселкового Совета «Об исполнении бюджета МО СП «Поселок Мятлево» за 2024 год». На публичных слушаниях присутствовали жители сельского поселения – 10 человек.

Открыла и вела публичные слушания заместитель главы администрации МО СП «Поселок Мятлево» О.В.Фроликова. Докладчиком по проекту решения Поселкового Совета «Об исполнении бюджета МО СП «Поселок Мятлево» за 2023 год» выступила ведущий специалист администрации МО СП «Поселок Мятлево» Л.И.Аниканова.

В ходе публичных слушаний вопросов и предложений не поступало. По результатам публичных слушаний принято решение:

1. Признать публичные слушания по проекту решения Поселкового Совета «Об исполнении бюджета МО СП «Поселок Мятлево» за 2024 год» состоявшимися.

2. Одобрить проект решения Поселкового Совета «Об исполнении бюджета МО СП «Поселок Мятлево» за 2024 год».

3. Направить протокол публичных слушаний по проекту решения Поселкового Совета «Об исполнении бюджета МО СП «Поселок Мятлево» за 2024 год» и заключение по результатам публичных слушаний в Поселковый Совет МО СП «Поселок Мятлево».
4. Опубликовать настоящее заключение по результатам публичных слушаний в районной газете «Рассвет».

Председатель публичных слушаний                                     О.В.Фроликова

